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Le superfici

Versace Ceramics
SOoNno pensate per
trasferire il lusso e
l'eleganza esclusiva del
lifestyle Versace in tutti
gliambienti della casa,
a partire dai pavimenti,
passando per le zone
living, fino alla sala

da bagno.

In ogni contesto
progettuale i soggetti
iconici della maison
diventano preziosi
elementi decorativi,
che insieme alle lastre
ceramiche, trasformano
gli spaziin ambienti
sempre unici e speciali.

The Versace Ceramics
surfaces have been
designed to bring the
luxury and exclusive
elegance of the Versace
lifestyle into every roomin
the home, from the living
area to the bathroom,
starting with the floors. In
every setting, the iconic
subjects of the maison
have been transformed
into beautiful décor
elements, teaming with
the ceramic tiles to bring
a uniquely special allure
to living spaces.

VERSACE

CERAMICS



Effetto Marmo:

una scelta di stile.

|l fascino lussuoso dei
marmi pit pregiati trova
la massima espressione
nel progetto Maximvs,
che nasce da
un‘accurata selezione
di 8 diverse tipologie,

la cui bellezza naturale
viene esaltata dalle
grandilastre e
dall'effetto scintillante
delle superfici. Nella
collezione trovano
spazio marmi di
provenienza italiana,
tradizionalmente
presenti nelle dimore
nobiliari, cosi come
altre varieta dal fascino
esotico, caratterizzate
da accenti di colore che
richiamano l'opulenza
delle pietre preziose.

Marble effect:

a choice of style.

The luxury fascination
of the finest marble
finds its highest
expression in the
Maximvs project,
which is the result of a
careful selection of 8
different marble types,
whose natural beauty is
enhanced by the large
slabs and the sparkling
effect of the surfaces.
The collection
includes marbles of
Italian origin, those
traditionally found in
noble residences, as
well as other varieties
with exotic appeal,
characterised by colour
accents that recall the
opulence of precious
stones.




CALACATTA
GREEN

Floor
Calacatta Green Lux 60x120

Wall
Calacatta Green Lux 120x280




Floor
Calacatta Green Lux 60x60

Wall
Calacatta Green Lux 120x280/40x120
Listello Greca 12x280

Bath Furniture
Calacatta Green Lux




ROSA
VENEZIA

Floor
Rosa Venezia Megabarocco Lux 120x120




Floor
Rosa Venezia Lux 60x120

Wall

Calacatta Bright Lux 60x120

Rosa Venezia Lux Mosaico 30x30

Fascia Greca Sabbiata Calacatta Bright/Oro 10x60

Bath Furniture
Calacatta Bright Lux



CALACATTA
BRIGHT

Floor
Black&Gold Lux 120x120

Wall
Calacatta Bright Lux 120x280
Manifesto Barocco Maxi Mirror 120x280

Furniture
Calacatta Bright Lux



Floor

Calacatta Bright Lux 120x120/15x120
Calacatta Bright Megabarocco Lux 120x120
Firma Avorio/Oro 2,7x60

Fascia Greca Lux Avorio/Oro 10x60

Wall
Manifesto Barocco Maxi White 120x280

Floor
Calacatta Bright Megabarocco Lux 120x120






Floor

Galaxy Brown Lux 120x120
Fascia Greca Lux Nero/Oro 10x60
Angolo Lux Nero/Oro 10x10

Wall
Medusa Oro Lux 120x280+Galaxy Brown
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Floor
Galaxy Brown Lux 120x120

Wall
Galaxy Brown Lux 120x280
Listello Greca 12x280
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STATUARIO
WHITE

Floor
Statuario White Lux e Nat. 15x120

Wall
Statuario White Lux 120x280
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GALAXY
BLUE

Wall
Galaxy Blue Lux 120x280
Listello Greca 12x280




BLACK
& GOLD

Floor
Black&Gold Nat 120x120

Wall
Manifesto La Greca Maxi Kaki 120x280

Furniture
Black& Gold Lux
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Black&Gold Megabarocco Lux 60x120

Black&Gold Lux 15x120
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Floor
Black&Gold Nat. 120x120

Wall

Megabarocco Black&Gold Lux 120x280
Listello Firma Nero/Oro 2,7x60

Mosaico Black & Gold Soft 60x120

Bath Furniture
Panda White Lux
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PANDA
WHITE

Floor
Panda White Nat 120x120

Wall
Panda White Lux 120x280

Furniture
Panda White Soft



STATUARIO WHITE CALACATTA BRIGHT

120x280 6 MM 120x280 6 MM

Ripresa grafica tra le diverse lastre contenuta entro una tolleranza
di 3cm. Composizione a 4 lastre non vendibili singolarmente.

Ripresa grafica tra le diverse lastre contenuta entro una tolleranza
di 3cm. Composizione a 4 lastre non vendibili singolarmente.

Graphic clearance among the different slabs ranging within 3 cm. Graphic clearance among the different slabs ranging within 3 cm.
4 Composition slabs not sold separately. 4 Composition slabs not sold separately.

9 MM 9 MM
LUX NAT LUX LUX NAT LUX
120x280 6MM (random) G67500 120x120 G67570 G67550 120x280 6MM (random) G67502 120x120 G67552
120x280 6MM (comp. 4 pezzi 480x280) 0010972 60x120 G67600 G67580 120x280 6MM (comp. 4 pezzi 480x280) 0010974 60x120 G67582
15x120 60x60 G67632 G67622
60x60 G67630 G67620
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BLACK & GOLD ROSA VENEZIA

120x280 6 MM 120x280 6 MM

Ripresa grafica tra le diverse lastre contenuta entro una tolleranza
di 3cm. Composizione a 3 lastre non vendibili singolarmente.

Graphic clearance among the different slabs ranging within 3 cm.
3 Composition slabs not sold separately.

9 MM 9 MM
LUX NAT LUX LUX LUX
120x280 6MM (random) G67504 120x120 G67574 G67554 120x280 6MM (random) G67507 120x120 G67557
60x120 G67604 G67584 120x280 6MM (comp. 3 pezzi 360x280) 0010975 60x120 G67587
60x60 G67634 G67624 15x120
60x60 G67627
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PANDA WHITE CALACATTA GREEN

120x280 6 MM 120x280 6 MM

Ripresa grafica tra le diverse lastre contenuta entro una tolleranza
di 3cm. Composizione a 4 lastre non vendibili singolarmente.

Graphic clearance among the different slabs ranging within 3 cm.
4 Composition slabs not sold separately.

9 MM 9 MM
LUX LUX LUX LUX
120x280 6MM (random) G67501 120x120 G67551 120x280 6MM (random) G67503 120x120 G67553
120x280 6MM (comp. 4 pezzi 480x280) 0010973 60x120 G67581 60x120 G67583
60x60 G67621 60x60 G67623
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GALAXY BLUE GALAXY BROWN

120x280 6 MM 120x280 6 MM

9 MM 9 MM
LUX LUX LUX LUX
120x280 6MM (random) G67505 120x120 G67555 120x280 6MM (random) G67506 120x120 G67556
60x120 G67585 60x120 G67586
60x60 G67625 60x60 (67626
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MEGABAROCCO

STATUARIO WHITE MEGABAROCCO CALACATTA BRIGHT MEGABAROCCO BLACK & GOLD MEGABAROCCO ROSA VENEZIA MEGABAROCCO

LUX LUX LUX LUX

120x280 6 MM G67520 120x280 6 MM G67522 120x280 6 MM G67524 120x280 6 MM G67527
120x120 9 MM G67560 120x120 9 MM G67562 120x120 9 MM G67564 120x120 9 MM G67567
60x120 9 MM G67590 60x120 9 MM G67592 60x120 9 MM G67594 60x120 9MM G67597




3D TECH

Wall / Floor

3D Tech ¢ la nuova tecnologia che consente di applicare
differenti materie ceramiche, anche a spessore, in
perfetta corrispondenza con la grafica sottostante,
realizzata in digitale ad altissima definizione.

Un processo produttivo rivoluzionario, che combina la
matericita con I'estetica del prodotto, fino ad ottenere
superfici dallo straordinario valore sensoriale.

3D Tech is the new technology able to apply different
ceramic materials, even within thickness, integrating
them perfectly with the underlying graphics, made
using high-definition digital technology.

A revolutionary production process that combines the
textures with the aesthetics of the ptoduct, resulting in
surfaces of outstanding sensory value.

G0067610
MOSAICO WHITE SOFT
60x120-9 MM

G0067612
MOSAICO BLUE SOFT
60x120 -9 MM

G0067611
MOSAICO BLACK & GOLD SOFT
60x120 -9 MM

Floor mosaico white soft 60x120
Wall mosaico white soft 60x120
Statuario white nat. 120x280
Megabarocco color 120x280




MOSAICI

G0067890

MOSAICO

STATUARIO WHITE LUX
30x30-9 MM

G0067897
MOSAICO

ROSA VENEZIA LUX
30x30-9 MM
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G0067892

MOSAICO

CALACATTA BRIGHT LUX
30x30-9 MM

G0067896
MOSAICO

GALAXY BROWN LUX
30x30-9 MM

G0067891
MOSAICO

PANDA WHITE LUX
30x30-9 MM

G0067895
MOSAICO
GALAXY BLUE LUX
30x30 -9 MM

G0067893

MOSAICO

CALACATTA GREEN LUX
30x30-9 MM

DECORS

FLOOR AND WALL 6MM

G0067832

FASCIA GRECA SABBIATA CALACATTA

BRIGHT/ORO
10x60

G0067834

FASCIA GRECA SABBIATA
BLACK&GOLD/ORO
10x60

G0067830

FASCIA GRECA SABBIATA
STATUARIO WHITE/ORO
10x60

G0067837

FASCIA GRECA SABBIATA
ROSA VENEZIA/ORO
10x60

G0067836

FASCIA GRECA SABBIATA
GALAXY BROWN/ORO
10x60

G0067842

ANGOLO GRECA SABBIATO
CALACATTA BRIGHT/ORO
10x10

G0067844

ANGOLO GRECA SABBIATO
BLACK&GOLD/ORO

10x10

G0067840

ANGOLO GRECA SABBIATO
STATUARIO WHITE/ORO
10x10

G0067847

ANGOLO GRECA SABBIATO
ROSA VENEZIA/ORO

10x10

G0067846

ANGOLO GRECA SABBIATO
GALAXY BROWN/ORO
10x10

DECORS

FLOOR AND WALL 9MM

0047272
FASCIA GRECA BIANCO/ORO
9,8x60

0047282
LISTELLO GRECA BIANCO/ORO
2,7x60

0047275
FASCIA GRECA MIELE/ORO
9,8x60

0047285
LISTELLO GRECA MIELE/ORO
2,7x60

0047270
FASCIA GRECA NERO/ORO
9,8x60

0047280
LISTELLO GRECA NERO/ORO
2,7x60

0047274
FASCIA GRECA MOKA/ORO
9,8x60

0047284
LISTELLO GRECA MOKA/ORO
2,7x60

0047302
FIRMA MEDUSA
BIANCO/ORO 9,8x9.8

0047292
TOZZETTO MEDUSA
BIANCO/ORO
9,8x9.8

0047312
TOZZETTO MEDUSA
BIANCO/ORO
2,7x2,7

0047305
FIRMA MEDUSA
MIELE/ORO 9,8x9.,8

0047295
TOZZETTO MEDUSA
MIELE/ORO 9,8x9,8

0047315
TOZZETTO MEDUSA
MIELE/ORO

2,7x2,7

0047300
FIRMA MEDUSA
NERO/ORO 9,8x9,8

0047290
TOZZETTO MEDUSA
NERO/ORO

9,8x9,8

0047310
TOZZETTO MEDUSA
NERO/ORO

2,7x2,7

0047304
FIRMA MEDUSA
MOKA/ORO 9,8x9,8

0047294
TOZZETTO MEDUSA
MOKA/ORO

9,8x9,8

0047314
TOZZETTO MEDUSA
MOKA/ORO

2,7x2,7
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G0067651
LISTELLO GRECA
12x280

6 MM

G0067657
TOZZETTIDECORATI
12x12

6 MM

G0067650
LISTELLO GRECA
8x280

6 MM

G0067655
TOZZETTIDECORAT
8x8

6 MM
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WALL DECOR
“ON DEMAND”’

120x280 - 6MM

La gamma Maximvs offre la possibilita di
selezionare alcuni tra i pattern piu identificativi
Versace e riprodurli sulla superficie ceramica.
Ciascuno di questi 3 soggetti pud essere abbinato
a tutte le varianti della collezione maximvs.

The Maximvs range offers the possibility of
selecting some of Versace's most identifying
patterns and reproducing them on the ceramic
surface.

Each of these 3 motifs can be combined with all
variants of the Maximvs collection.

Black & Gold+Medusa Oro Lux
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MEDUSA ORO

0011644
MEDUSA ORO LUX
120x280 - 6 MM

TRESOR DE LA MER ORO

TRESOR DE LA MER BLUE

0011645 ,
TRESOR DE LA MER WHITE LUX
120x280 - 6 MM

0011646 ,
TRESOR DE LA MER BLUE LUX
120x280 - 6 MM
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MATCHING PROPOSAL

BAROCCO

0011454
0011453 BAROCCO BLACK
BAROCCO WHITE 120x280 - 6 MM
120x280 - 6 MM

BAROCCO GARDEN

0011456
0011455 BAROCCO GARDEN BLACK

BAROCCO GARDEN WHITE 120x280 - 6 MM
120x280 - 6 MM
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| Wall Decor Manifesto, lastre 120x280 cm, si mixano perfettamente con i
colori della serie Maximvs per dare la possibilita di creare un maggiore numero
di combinazioni decorative che soddisfano le richieste piu eterogenee,

The Wall Decor Manifesto, 120x280 cm slabs, mix perfectly with the

colours of the Maximvs series achieving a greater number of decorative
combinations that meet the most heterogeneous demands.

BAROCCO MAXI

0067670
0067671 BAROCCO MAXI MIRROR
BAROCCO MAXIWHITE 120x280 - 6 MM
120x280 - 6 MM

MEGABAROCCO

0067643
0067642 MEGABAROCCO WHITE
MEGABAROCCO COLOR 120x280 - 6 MM
120x280 - 6 MM

LA GRECA

0011444
LA GRECA MAXI KAKI
120x280 - 6 MM

MEDUSA

0011448
MEDUSA WHITE
120x280 - 6 MM

0011443
LA GRECA MAXI BLUE
120x280 - 6 MM

0011449
MEDUSA BLACK
120x280 - 6 MM

0011446
LA GRECA MIDI KAKI
120x280 - 6 MM

0011447
MEDUSA COLOR
120x280 - 6 MM

0011445
LA GRECA MIDI BLUE
120x280 - 6 MM

55



MATCHING PROPOSAL

TRESOR DEL LA MER

0011450
TRESOR DE LA MER WHITE
120x280 - 6 MM

LETTERING

0067640
LETTERING A
120x280 - 6 MM

0011451
TRESOR DE LA MER PINK
120x280 - 6 MM

0067641
LETTERING B
120x280 - 6 MM

0011452
TRESOR DE LA MER WATERY
120x280 - 6 MM

FOULARD

0067672
FOULARD
120x280 - 6 MM
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STATUARIO WHITE CALACATTA BRIGHT BLACK & GOLD ROSA VENEZIA
e —— ———————— —————— e ——
A B A B A B
SOFT LUX SOFT LUX LUX LUX
163,6x323,5 12MM G67860  (A) 0013893 (A) 163,56x323,5 12MM G67862  (A) 0011505 (A) 163,6x323,5 12MM G0067884 163,5x323,5 12MM G0067887 (A)
163,6x323,5 12MM G0067861 (B) 0013894 (B) 163,56x323,5 12MM G0067863 (B) 0011506 (B) 163,6x323,5 12MM 0011537 (B)
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MAXIMVS 12

PANDA WHITE

A B
SOFT
163,5x323,5 12MM G0067864 (A)
163,5x323,5 12MM 0011508  (B)

60

LUX
G0067881
0011504

(A)

(B

)

CALACATTA GREEN

163,5x323,5 12MM

SOFT
G0067865

LUX
0011507

GALAXY BROWN

163,5x323,5 12MM

LUX
G0067886
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MAXIMVS 12

STATUARIO WHITE MEGABAROCCO CALACATTA BRIGHT MEGABAROCCO

A B A B
LUX LUX
Statuario White Megabarocco Lux 163,5x323,5
163,5x323,5 12 MM G67770(A) 163,5x323,5 12 MM G67772 (A)
163,5x323,5 12 MM G67771 (B) 163,5x323,5 12 MM G67773(B)
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MAXIMVS

Pezzi Speciali
Pieces Speciales

%

—

=7 N

Battiscopa Molato

Gradone TOP

Gradone Angolare

5,5x120 32x120x4,5x2 32x120x4,5x2
Lux Rett. Lux Rett. DX Lux Rett. ‘ SX Lux Rett.
9mm 9 mm 9 mm 9mm
©6 @1 N
STATUARIO WHITE GML67550 G0067730 G0067750 DX G0067740 SX
PANDA WHITE GML67551 G0067731 G0067751 DX G0067741 SX
CALACATTA BRIGHT GML6E7552 G0067732 G0067752 DX G0067742 SX
CALACATTA GREEN GML67553 G0067733 G0067753 DX G0067743 SX
BLACK & GOLD GML67554 G0067734 G0067754 DX G0067744 SX
GALAXY BLUE GML67555 G0067735 G0067755 DX G0067745 SX
GALAXY BROWN GML67556 G0067736 G0067756 DX G0067746 SX
ROSA VENEZIA GML67557 G0067737 G0067757 DX G0067747 SX

Imballi
Packing
ggrmato Sp_essore ‘ Pz/scat. ‘ Ma/scat. Kg/scat. Scat./Pal ‘ Ma/pal ‘ Kg/pal
ize Thickness Pcs/box Sgm/boxt Kg/box Box/pal Sgm/pal
163,5x323,5 LUX 12 MM %f:f: 9 46,08 152 139 1.507
M | i e | 5| ' | w2 | e | 3%
T | e e | 5| 'baea | 2 | w0 | 3%
Cosa 20 67,20 50,40 95 1103,00
FONDO 120x280 6 MM Cavalletto/ 36 121,00 50,40 120 1935,00
Rack Pallet

covaleto Sonaner | 36 12100 | 50,40 140 1955,00
FONDO 40x120 6 MM 4 1,920 29,00 24 46,08 696,00
FONDO 120x120 9 MM 2 2,880 57,60 18 51,84 1036,80
FONDO 60x120 9 MM 2 1,440 28,80 30 43,20 864,00
FONDO 15x120 9 MM 7 1,260 23,70 32 40,32 758,40
FONDO 60x60 9 MM 3 1,080 21,60 40 43,20 864,00
MOSAICO SOFT 60x120 9 MM 2 1,440 28,80 30 43,20 864,00
MOSAICO 30x30 9 MM 4 0.36 7,20
FASCIA 30x120 6 MM 2 2,40 ML 13,00
ANGOLO 30x30 6 MM 2 3,25
FASCIA 20x60 6 MM 4 2,40 ML 8,64
ANGOLO 20x20 6 MM 4 2,88
FASCIA GRECA 10x60 6 MM 4 2,40 ML 4,32
ANGOLO GRECA 10x10 6 MM 4 072
LISTELLO GRECA 2,7x60 6 MM 4 2,40 ML 1,20
TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7 6 MM 4 0,50
LISTELLO 12x280 6 MM 1 5,50
TOZZETTo DECORATO 12x12 6 MM 2 2,00
LISTELLO 8x280 6 MM 1 3,53
TOZZETTO DECORATO 8x8 6 MM 2 1,50
BACCHETTA METALLO 0,2x280 1 035
BATTISCOPA 5,5x120 9 MM 6 7,20 ML 10,00
GRADONE 120x32x4 9 MM 1 11,00
GRADONE ANGOLARE 120x32x4 | 9 MM 1 11,00

| dati relativi aimballaggi e pesi possono subire delle variazioni

Informations and details related to packaging and weight are subject to change

*| cavalletti per carico su container prevedono 18 lastre in 12 mm anziché 22 e 10 lastre in 20 mm anziche 12
A frame for container loading contains 18 slabs in 12 mm thickness and not 22, 10 slabs in 20 mm thickness and not 12
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MAXIMVS

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Le norme iso queste norme, elaborate dalla ISO TC 189, sostituiscono,

nei paesi che le hanno riconosciute, le precedenti vigenti.
The iso standards the standards, them processed by ISO TC 189,
replace the previous in force, in the countries that have recognized

them.

Gres porcellanato tutta massa
Full body porcelain

Allegato Gruppo Assorbimento d'acqua (E)
Annex Group Water absorption (E)
G Bla E <0,5%
H Blb 05%<E<3%
| Blla 3% <E<6%
J Blib 6% < E <10%
Blll E>10%

Superficie naturale: classificazione secondo norme UNI EN 14411
(ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla UGL

Natural surface: classification in accordance with UNIEN 14411
(ISO 13006) ANNEX G-Group Bla UGL

Proprieta fisico-chimiche Norme Valore prescritto dalle norme Valori raggiunti
Chemical, physical and mechanical properties Standards Value prescribed by the standards Velues achieved
Lunghezza e larghezza dimensione media di ogni piastrella +0.5% Conforme
Length and width of the average sizes tile FURT According
Spessore o Conforme
Thickness 5% According
Rettilinearita spigoli UNIEN ISO +0.5% Conforme
Warpages of edges 10545/2 FUS According
Ortogonalita o Conforme
Rectangularity +06% According
Planarita 5 Conforme
Flatness +05% According
Assorbimento d'acqua UNIENISO E<05% Conforme
Water absorption 10545/3 SEe According
Resistenza alla flessione 5 Conforme
Bending strength UNIEN ISO =35 N/mm According
Forza dirottura 10545/4 ) Conforme
Breaking strenght 27.5mm:=1300N According
Resistenza all'abrasione superficiale per piastrelle UGL UNIEN ISO <175 mm? Conforme
Resistance to surface abrasion of glazed tiles 10545/7 According
Resistenza agli sbalzi termici UNIENISO Richiesta Required Resiste
Thermal shock resistance 10545/9 a Resists
Resistenza al gelo UNIENISO . . Ingelivo
Frost resistance 10545/12 Richiesta Required Frost proof
Resistenza all'attacco chimico UNIENISO Min B Conforme
Chemical resistance 10545/13 According
Resistenza alle macchie UNIENISO Test method available Conforme
Resistance to staining 10545/14 According
1 0,19 scivolosita pericolosa
BLCRA.CA dangerously slippery > 0,40
0,20 < < 0,39 scivolosita eccessiva
excessively slippery
0,40 < p < 0,74 attrito soddisfacente
B.CRA.GB. satisfactory grip > 040
1 0,75 attrito eccellente - excellent grip
Resistenza allo scivolamento ASTMC 1028 Slip resistant (> 0,60) > 000DRY
Slip resistance (SC.OF) >0,60WET
DINEN 1616 5 In funzione dell'ambiente o della zona di lavoro
) . ) R10
B Basing on the environment or the working area
DINEN 16165 _ A+B
A
ANSI A
13712012 >042 >042

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Gres porcellanato
pressato a secco
Dry-pressed ceramic tiles,
fine porcelaine stonewere

Superficie soft.. classificazione secondo norme UNIEN 14411
(ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL

Soft surface: classification in accordance with UNIEN 14411
(ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL

Superficie lux: classificazione secondo norme UNIEN 14411
(ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL

Lux surface: classification in accordance with UNI EN 14411
(ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL

Proprieta fisico-chimiche Norme Valore prescritto dalle norme Valori raggiunti
Chemical, physical and mechanical properties Standards Value prescribed by the standards Velues achieved
Lunghezza e larghezza dimensione media di ogni piastrella +0.5% Conforme
Length and width of the average sizes tile FUOT According
Spessore + 5% Conforme
Thickness o According
Rettilinearita spigoli UNIENISO +0.5% Conforme
Warpages of edges 10545/2 R According
Ortogonalita o Conforme
Rectangularity +05% According
Planarita o Conforme
Flatness £05% According
Assorbimento d'acqua UNIENISO E<05% Conforme
Water absorption 10545/3 SYTe According
Resistenza alla flessione 2 Conforme
Bending strength UNIEN ISO =35 N/mm According
Forza dirottura 10545/4 ) Conforme
Breaking strenght <75mm:=700N According
Resistenza all'abrasione superficiale per piastrelle gl UNIENISO . Conforme
Resistance to surface abrasion of glazed tiles 10545/7 Testmethod available According
Resistenza agli sbalzi termici UNIENISO Richiesta Required Resiste
Thermal shock resistance 10545/9 a Resists
Resistenza al gelo UNIEN ISO - . Ingelivo
Frost resistance 10545/12 Richiesta Required Frost proof
Resistenza all'attacco chimico UNIEN ISO Min GB Conforme
Chemical resistance 10545/13 According
Resistenza alle macchie UNIEN ISO Test method available Conforme
Resistance to staining 10545/14 According
Variazione Cromatica V3

Shade Variation

aspetto uniforme
uniform appearance
Al

lieve variazione moderata variazione forte variazione
slight variation moderate variation substantial variation
V2 V3 V4
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Le caratteristiche di superficie e le tonalita dei prodotti ceramiciillustratiin questo catalogo sono da ritenersi puramente indicative.
Optical features and color shades of ceramic materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications.

“All marks created by GIANNI VERSACE S.r.I. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE S.r.I. Milano and its
successorsin title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potra essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto daGIANNI VERSACE S.r.l.
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time by GIANNI VERSACE S.r.I.

"La proprieta intellettuale del presente catalogo é riservata per tuttii Paesi. La traduzione, riproduzione, memorizzazione elettronica e
|'adattamento totale o parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei
diritti di copyright di ABK Group Industrie Ceramiche S.p.A. | prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la
normativa vigente in materia di proprieta industriale”.

"All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print or electronic form,

and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and photocopy formats) of the contents of the said catalogue
constitute a violation of ABK Group Industrie Ceramiche S.p.A.'s copyright. The products featured in the photographs in this catalogue
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